

DUHA NOCI.

Miládka Burešová

Ilustrovala Maruška Pípalová

● — pointa

Duha noci

Vyšlo také v tištěné verzi

Objednat můžete na

www.pointa.cz

www.albatrosmedia.cz



Miládka Burešová

Duha noci – e-kniha

Copyright © Pointa Publishing s.r.o., 2021

Všechna práva vyhrazena.

Žádná část této publikace nesmí být rozšiřována
bez písemného souhlasu majitelů práv.

Řekli o knize

„Cit. Cit matky, cit člověka, co se nebojí vidět svět v barvách. Cit mladé ženy, která i v černé noci vidí duhu. Musím přiznat, i já jsem teď Absolutní optimista.“

– Ludvík Pohořalý, *bývalý sběratel krásné literatury*

„Kdysi jsem slyšela, že každý inteligentní člověk píše poezii. Respektive říkal to jazykovědec a bohemista Oldřich Uličný. Moje ségra je podle mě inteligentní. Ale to je jedno. Moje ségra vám chce něco říct. Je to andělské, světélkující, upřímné. Nahlédněte do laskavé reality, která se rozprostírá v mozku mojí ségry Miládky.“

– Marie Pípalová, *art brut výtvarnice*

„Jedinečný styl a barvitě obrazce Duhy noci čtenáři nabídnou výjimečné nahlédnutí do nedocenených krás běžného života.“

– Fomorian, *blackmetalový hudebník*

„Já čtu a při každý nový básni radostně kníknu, ty jsi jsoucno, ty prostě jsi, a to je to nejlepší, úplně všude. Už jsem jí řekla, že ji miluju, a děsně jí to chci říct znova, radostným sitem je filtruju, všechna ta nádherná, čistá slova.“

– Annie Pity, *zpěvačka, multiinstrumentalistka a autorka písní*

„Básnická sbírka ukazuje, jak lidské oči dokážou být slepé a srdce tvrdá, když nevidí krásu světa schovávající se ve všem, i v těch nejdrobnějších skutečnostech, za jejichž barevnost a lásku bychom měli děkovat.“

– Mgr. Barbora Zelenková, *literární a kulturní historička*

● ■ **pointa**

DUHA NOCI.

Miládka Burešová

Ilustrovala Maruška Pípalová

● — **pointa**

Kniha, kterou právě držíš v ruce, milý čtenáři, je plná krásných veršů, jež pohladí na duši. Jsou naplněny láskou, porozuměním a vděkem už jen za to, že žijeme. Lyrické obrazy přírody, tak krásné a procítěné v každíčkém detailu, se zde snoubí s duší a životními cykly nás lidí. Autorka Tě s otevřenou náručí zve do svého bohatého vnitřního světa, povětšinou s optimismem a občas s lehkou melancholií vypráví tajemné příběhy prodchnuté jistou dávkou spirituality a svými slovy maluje živé a barevné surrealistické výjevy. Vše ovšem zastřešuje láska, ta nejmocnější síla ve vesmíru, jež je již po staletí inspirací umělců a již ve svém životě všichni hledáme, nacházíme a občas i ztrácíme. Láska k jazyku, láska k přírodě, k životu i partnerovi. Ponoř se nyní do následujících veršů a nechej se obejmout a kolébat na vlnách oceánu imaginace. Přeji Ti příjemné počtení!

Bc. Petra Kamlachová

Slovo autorky

Drahý čtenáři,

jsem Ti obrovsky vděčná za to, že sis vybral tuhle knížku. Za to, že ji nakonec opravdu držíš v ruce, jsem vděčná taky spoustě dalších lidí a okolností. Vyjmenovávat je všechny ale nebudu, protože by se mi mohlo stát, že na někoho zapomenu. Takže teď se můžeš i Ty, jestli jsi byl knížce jakkoliv nápomocen – dobrou radou, přímou prací na ní, inspirací, finančním příspěvkem, tichou podporou, hlasitou podporou, jakoukoliv propagací či konstruktivní kritikou –, hrdě usmát, protože Ti strašně moc děkuju.

Básně sbírky, do které se brzy začteš, vznikaly přibližně mezi lety 2012 a 2020. Sem tam se mi stalo, že mě něco napadlo, nemohla jsem si pomoci a musela to rychle někam napsat, a tak vznikla báseň. Nebo se mi přihodilo, že mě pohltil nějaký pocit a já toužila umět ho popsat. Takové poznámky jsem si dělala pár let na různé papíry, do různých bloků a sešitů či počítačových souborů, ale až po dlouhé době jsem se odvážila dát je dohromady, probrat je a sestavit z nich sbírku.

Původně jsem je tedy netvořila s úmyslem, že se z nich jednou stane knížka, nakonec to ale jaksi samo vyplynulo a teď už je jisté, že mají všechny něco společného. Lyrické, téměř filozofické rozvahy jsou promíchané se skoro naivními říkankami, ale snad všechny mají alespoň nádech něčeho, co bych moc ráda předala. Doufám, že některé mé myšlenky a nápady by Ti mohly pomoci, udělat Ti radost, změnit Tvůj postoj k některým životním záležitostem, dodat Ti odvalu nebo zlepšit den.

Každému člověku se dějí dobré i špatné věci, všichni máme spoustu důvodů k radosti a spoustu důvodů ke smutku. Ale stejně